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2.Sinif Ad:
SEKIL YETENEGI Soyad :
Sinif: No:
Test-19
1. s 1birim 3.
g kup

Yukarida verilen sekil ayni buyuklukteki kup
bloklardan olusmaktadir.

Sekilde toplam kag¢ kip vardi?

A) 10 B) 12
C) 14 D) 16

Her siradaki sekiller belli bir kurala gore dizi

2. Q olusturmaktadir.
—> Buna gore kurali bozan sekil

asagidakilerden hangisinde verilmigtir?

1. Sekil 2. Sekil
N : °
3. Sekil

1. sekil ve 2. sekil arasinda bir iliski
bulunmaktadir.

Benzer iligki 3. sekil ile hangisi arasinda C) D)
vardir

A) B)
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